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Exercice n°1 : (......../ 2pts):
Compléter les phrases suivantes par les mots de la liste :
Un systéme d’exploitation - Unlogiciel - Un logiciel d’application - L'information

manipulation nécessaire par un systéme informatique.

courantes on peut citer les logiciels bureautiques, SGBD, les logiciels de jeux...

Exercice n°2 : (....../ 3 pts)

Classer les périphériques suivants selon leurs types :

Lecteur code a Barre
hauts parleurs
faxe-modem
Manette de jeux
Graveur DVD.

Web Cam

¥* ¥ K H *

Traceur
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se trouve sous plusieurs formes et en grand nombre ce qui rend I'automatisation de sa

est un programme ou ensemble de programmes, permettant de réaliser des taches bien déterminées.
est un ensemble de programmes indispensables pour le fonctionnement d’un ordinateur.

permet de réaliser des travaux dans un domaine donné. Parmi les applications

Appareil photo Numérique

Le microphone

Les imprimantes matricielles & aiguilles
Vidéo projecteur

Casque multimédia

Périphérique d’entrée

Périphérique d’entrée/sortie

Périphériques sortie

nNe

_{_ auis




Exercice n°3 : (......../Bpts)

Compléter le tableau suivant en indiquant pour chaque composant s’il est interne ou externe ainsi que son role :

composant Interne/externe Rale

Carte d’extension

Mémoire cache | i

Port AGP |

Port PS/2 | e,

Bus d’adresse. | .,

Exercice n® 4 : (......../4pts)
Répondre aux questions suivantes :

® Enumérer les composantes de microprocesseur en donnant le réle de chacun (1.5pts):




Exercice n°5 : (......../ 4pts)

Compléter le tableau suivant :

Topologie en :

Avantages

Inconvénients

Exercice n°6: (......../2pts)

Evaluer chacune des affirmations suivantes par valide ou invalide. En cas d’invalidité corriger I’affirmation en
question :

O La mémoire CMOS contient le BIOS qui est responsable au démarrage de 1’ordinateur. (........c.c.c.c..... )
® Un systeme d’exploitation est formé par un programme unique. (.........cccveunee. )
© Parmi les fonctions d’un systéme d’exploitation on trouve « la gestion de mémoire centrale » (.........ccoceeneee )
® Un réseau local permet de partager des logiciels et des périphériques. (...........co...... )
© Latopologie en bus contient un jeton pour résoudre le probléeme de collusion. (........cc.......... )
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